SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR PLOPENI


Program depunere documente pentru eliberare CARTE ELECTRONICĂ DE IDENTITATE (CEI) :
 LUNI, MARȚI, MIERCURI, JOI :     09.00 -- 13.00 .
Depunerea cererii pentru eliberarea cărții electronice de identitate se efectuează în baza unei programări on-line, accesând link-ul:   https://hub.mai.gov.ro/cei/programari/harta
Pentru efectuarea unei programări on-line pentru eliberarea cărții electronice de identitate puteți alege datele și orele afișate în cadrul locației selectate, în limita locurilor disponibile. Recomandăm consultarea permanentă a portalului https://hub.mai.gov.ro/cei/programari/harta întrucât situația programărilor on-line se poate modifica în timp real.
   De asemenea vă informăm că la finalul unei zile aplicația deschide în mod automat încă o zi, astfel încât să existe programări pe o perioadă de lucru de 30 zile.

Vă puteți programa/puteți depune cererea doar la SECTORUL/LOCALITATEA în care aveți adresa de domiciliu.
Prima Carte Electronică de Identitate se eliberează gratuit pentru cetățenii români începând cu vârsta de 14 ani, în limita fondurilor asigurate prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).
Program depunere documente pentru eliberare CARTE  DE IDENTITATE SIMPLĂ (CIS) SAU AFLATĂ ÎN UZ (CI):

         LUNI, MARȚI, MIERCURI, JOI :     13.00 -- 16.00 

VINERI :   08.00 -- 12.00

Actul de identitate se eliberează de către serviciul public comunitar de evidenţă a persoanelor de la locul de domiciliu sau reşedinţă a persoanei fizice, pe baza cererii acesteia sau a reprezentantului său legal.

Titularul sau reprezentantul legal al acestuia poate depune cererea pentru eliberarea unui noi cărți de identitate cu cel mult 180 de zile înainte de expirarea termenului de valabilitate a documentului de identitate. Actul de identitate, valabil, rămâne în posesia titularului până la data înmânării noului document.
